

Муниципальное учреждение «Управление дошкольных учреждений г. Аргун»  
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
«Детский сад № 4 «Радуга» г. Аргун»  
(МБДОУ «Детский сад № 4 «Радуга» г. Аргун»)

Муниципальни учреждени «Устрада-Галин берийн бошмийн урхалла»  
Муниципальни бюджетни школал хъалхара дешаран учреждени  
«Устрада-Галин берийн беш № 4 «Радуга»  
(МБШХЬДУ «Устрада-Галин берийн беш № 4 «Радуга»)

ОТЧЕТ  
РЕАЛИЗАЦИИ ЕДИНОЙ КОНЦЕПЦИИ  
ДУХОВНО-НРАВСТВЕННОГО ПОКОЛЕНИЯ  
ЗА 2020 ГОД

Духовно-нравственное воспитание в детском саду является неотъемлемой частью всестороннего воспитания ребёнка. Основным фактором духовно-нравственного воспитания в детском саду является его интеграция в повседневную жизнь детей, во все виды детской деятельности и методики дошкольного образования. Таким образом, в настоящее время основной целью дошкольного воспитания является целостное духовно-нравственное развитие личности ребенка. Исходя из цели, формулируются задачи:— формировать способность к духовному развитию, реализации творческого потенциала в учебно-игровой, предметно-продуктивной деятельности на основе нравственных установок и моральных норм;— воспитать у детей чувство почтения и любви к родителям и другим людям, бережного отношения к окружающему миру;— воспитывать детей в духе национальных и этнических духовных традиций;— развитие трудолюбия, способности к преодолению трудностей, целеустремленности и настойчивости в достижении результата;— развитие познавательной активности, любознательности, доброжелательности, эмоциональной отзывчивости, сопереживания другим людям.

В рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики, педагог дополнительного образования Эхиева Хеди С., в течение первого квартала провела работу с родителями и с педагогами.

21 января Эхиева Хеди провела беседы сотрудниками детского сада на тему «Преступность, наркомания, алкоголизм, явление чуждые Исламу, традициям и обычаям чеченского народа». Она рассказала как правильно воспитывать подрастающее поколение, дала советы.

29 января с работниками МБДОУ провела беседу ко Дню почитания эвлия Кунта-Хаджи Кишиева.

22 февраля в старшей группе «Чебурашка» прошел утренник посвященный «Дню Защитника Отечества». В старшей группе «Утята» проведены беседы на тему «Из истории праздника-23 февраля», с целью обогащать знания детей, формировать у детей патриотические чувства, воспитывать любовь и уважение к защитникам Родины, дать понятие о празднике День защитников Отечества.

Старший воспитатель: Аушева Ф.Т.С. 